
 

 

 

 

Rekenvoorbeelden 

 

Onderstaand enkele rekenvoorbeelden voor de uitruil reiskostenvergoeding van bruto 

naar netto. 

 

Onderstaande getallen zijn voor duidelijkheid afgeronde bedragen. Reiskosten in kolom 

"oud"  zijn  bepaalde gemiddelde dagvergoedingen. 

 

 

 

 

Medewerker 1: Oud Nieuw

loon 1.500,00€   1.500,00€     

reisafstand enkele reis 16 km 16 km

reiskosten 2,74€        per dag 1,32€           

verschil oud/nieuw 29,82€         per maand

loon 1.500,00€     

PT 29,82€         

nieuw loon zonder uitruil 1.520,87€     (70% van PT door SV heffingen)

nieuw loon met uitruil 1.500,00€     

uitruil 29,82€         netto

Medewerker 2: Oud Nieuw

loon 1.500,00€   1.500,00€     

reisafstand enkele reis 30 km 30 km

reiskosten 5,26€        per dag 4,40€           

verschil oud/nieuw 18,06€         per maand

loon 1.500,00€     

PT 18,06€         

nieuw loon zonder uitruil 1.512,64€     (70% van PT door SV heffingen)

nieuw loon met uitruil 1.500,00€     

uitruil 18,06€         netto


